

Уголок поэзии

Вероника Картузова посвящает людям с ограниченными возможностями свое стихотворение:

ЛЮБЛЮ!

Я не знаю, так ли уж красиво
Там - в раю.
Я красоте земного мира
Так люблю!
Я вьюге, ветру и грозе пою,
И солнца свету,
И луны - люблю!
Синичке первой,
Как и соловью,
За звон душевный
Прошепчу: люблю.
И васильку, и розе

Говорю:
Люблю вас утром в росах,
Да, люблю.
Рассветный лучик,
Вечером зарю
И ясный свет, и тучи-
Всё люблю.
В раю прекрасней может
Что-то быть,
Но здесь, дай силы,
Боже,
Век прожить!

Расписание богослужений в храме в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы п. Кардымово

ДЕКАБРЬ 2010 ГОДА

3 декабря - Всенощное бдение в 17-30.

4 декабря - Введение во храм Пресвятой Богородицы
Исповедь в 8-30, Божественная Литургия в 9-00,
Всенощное бдение в 16-00.

5 декабря - Неделя 28-ая по Пятидесятнице
Исповедь в 8-30, Божественная Литургия в 9-00.

7 декабря - Великомученицы Екатерины,
мч. Меркурия Смоленского

Исповедь в 9-30, Божественная Литургия в 10-00.

11 декабря - Всенощное бдение в 16-00.

12 декабря - Неделя 29-ая по Пятидесятнице

Исповедь в 8-30, Божественная Литургия в 9-00.

18 декабря - Всенощное бдение в 17-00.

19 декабря - Неделя 30-ая по Пятидесятнице

Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских,
чудотворца

Исповедь в 8-30, божественная Литургия в 9-00.

25 декабря - Свт. Спиридона, еп. Тримифунтского, чудотворца

Исповедь 8-30, Божественная Литургия в 9-00,

Всенощное бдение в 17-00.

26 декабря - Неделя 31-ая по Пятидесятнице, Святых праотцев

Исповедь в 8-30, Божественная Литургия в 9-00,

Новогодний молебен в 10-30.

Объявление

➤ 5 и 12 декабря с 15-00 до 15-30 на рынке п. Кардымово будут продаваться куры-молодки и несушки, белые и красные. Возраст от 3-х до 10-ти месяцев. Цена 100-200 рублей. В продаже также годовалые утки и гуси. Живой вес от 3-х до 6-ти кг.

Соболезнования

Отдел образования Администрации муниципального образования "Кардымовский район" скорбит по поводу смерти **Шутовой Галины Ильиничны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и профсоюзный комитет Кардымовской средней школы глубоко скорбят по поводу безвременной смерти **Шутовой Галины Ильиничны** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Кардымовский райком КПРФ скорбит по поводу смерти **Шутовой Галины Ильиничны** и выражает глубокое соболезнование Шутову А.П. в связи с постигшей тяжелой утратой.

Райком профсоюза работников образования Кардымовского района скорбит по поводу безвременной смерти ветерана профсоюзного движения **Шутовой Галины Ильиничны** и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойной.

Администрация и коллектив МУЗ "Кардымовская ЦРБ" выражают глубокое соболезнование медицинской сестре Пospelовой О.А. в связи со смертью ее матери **Шутовой Галины Ильиничны**.

Каплунова А.Е. глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **дорогой для нее подруги, доброго, отзывчивого, трудолюбивого человека - Галины Ильиничны Шутовой** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Кардымовской средней школы выражает искреннее соболезнование Старшиновой Л.П. в связи со смертью ее матери.

5 декабря - День воинской славы России

(начало контрнаступления советских войск в битве под Москвой)

ПОДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН



5-6 декабря 1941 г. советские войска перешли в контрнаступление, а 7-10.01.1942 г. развернули общее наступление на всем фронте. В январе-апреле 1942 г. войска Западного, Калининского, Брянского и Северо-Западного фронтов нанесли поражение противнику и отбросили его на 100-250 км. В Московской битве впервые была одержана крупная победа над немецко-фашистской армией и развеян миф о ее непобедимости, окончательно сорван план молниеносной войны и достигнут решительный поворот событий в пользу СССР, оказавший большое влияние на дальнейший ход войны.

Он упал на заснеженную ноябрьскую землю на сорок первом километре под Москвой. Незнакомый солдат... Кем он был? О чем мечтал? Был ли это безусый боец или отец семьи, у которого остались сын или дочь? Мы ничего не знаем о нем. Знаем только, что на шапке-ушанке его адела звезда, что землю, на которой он упал, он

любил больше всего в жизни, что в час его гибели совершился исторический перелом: наши войска отбросили врага от Москвы и начали свой победный путь до Берлина.

"Имя твоё неизвестно. Подвиг твой бессмертен..." - высечено на гранитной плите.

...Склонили голову матери в

черных платках. Вся наша страна, от края и до края, склонила голову перед памятью героя. Незнакомый солдат в декабре 1966 года совершает свой последний путь. Могила героя в Александровском саду, у стен древнего Кремля.

Никогда, никогда не забудем мы своих известных и неизвестных героев.

Подготовила З. МАРТЫНОВА

Конкурс

Создание эскизного проекта Мемориального комплекса «СОЛОВЬЕВА ПЕРЕПРАВА»

➤ В рамках 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, подготовки к празднованию 200-летия победы России в Отечественной войне 1812 года, 70-летия с момента героических боев на Соловьёвой переправе и в целях повышения ответственности за сохранение исторических памятных мест, укрепления международных связей и развития туризма, популяризации бережного отношения к малой Родине Администрация муниципального образования "Кардымовский район" объявляет конкурс на создание эскизного проекта Мемориального комплекса "Соловьёва переправа".

Мемориальный комплекс "Соловьёва переправа" расположен в д.Соловьёво по обе стороны дороги Смоленск-Дорогобуж рядом с храмом в честь иконы Божией Матери "Взыскание погибших" вдоль Поля Памяти.

Мемориальный комплекс "Соловьёва переправа" включает:

1. Памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в боях на Соловьёвой переправе;
2. Поле Памяти, на котором ежегодно перезахоранивают останки солдат, найденные поисковыми отрядами;
3. Памятный знак ракетной установке "Катюша";
4. Музей "Соловьёва переправа", расположенный в здании Соловьёвского Дома культуры;
5. Памятный знак "Плот" на берегу р.Днепр.

Предполагается: создание Аллеи Славы, реконструкция имеющихся объектов, обустройство прилегающей к Мемориальному комплексу "Соловьёва переправа" территории.

К участию в конкурсе приглашаются:

- юные скульпторы: школьники общеобразовательных учреждений, учащиеся студий, кружков, центров внешкольной работы, детских художественных школ, кружков и иных творческих объединений для детей и подростков;
- педагоги общеобразовательных учреждений, руководители студий, кружков и иных творческих объединений детей и подростков;
- скульпторы, архитекторы, художники, дизайнеры;
- жители п.Кардымово, Кардымовского района, Смоленской области, все желающие принять участие в разработке эскизного проекта Мемориального комплекса "Соловьёва переправа".

Конкурс проводится до 15 декабря 2010 года. Победитель конкурса получает премию в размере двадцати тысяч рублей. Подробно о конкурсе можно узнать на сайте Администрации муниципального образования "Кардымовский район": www.kardymovo.ru и в районном отделе культуры, телефон: 4-13-55.

➤ ФГОУВПО "Российский государственный университет туризма и сервиса" объявляет фотоконкурс "Россия - территория радости".

Все желающие, а это могут быть как граждане России, так и других стран (возраст не ограничен) должны предоставить на рассмотрение конкурсной комиссии не более трех фоторабот. Сроки подачи - до 1 сентября 2011 года.

Фотоработы передаются на носителях-дисках, с обязательным указанием ФИО, контактов, наименования ВУЗа или номера школы, общественной организации, путем почтового отправления в виде бандероли. Диски не возвращаются. Фотоработы не рецензируются.

Результаты конкурса будут использованы для создания всероссийского проекта "Живая карта России", позволяющая описать и детально отобразить основные туристские сокровища России.

АДРЕСА И КОНТАКТЫ ОРГАНИЗАТОРОВ: ФГОУВПО Российский государственный университет туризма и сервиса, Московская область, Черкизово, Главная 99, эл. почта fotograd@mail.ru

За более подробной информацией о конкурсе обращаться в районный Отдел культуры, телефон: 4-13-55 (Асоскова Наталья Валерьевна).



Телефоны редакции: редактор, бухгалтерия — 4-21-08;
корреспонденты — 4-18-75.
E-mail: gazeta@kardymovo.ru

Зам. редактора
А.С. Евстафьева

УЧРЕДИТЕЛИ — Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Газета «Знамя труда» - Кардымово зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Смоленской области 16 декабря 2008 года ПИ № ТУ67 - 00029
Номер сверстан в редакции газеты «Знамя труда»
Газета «Знамя труда» отпечатана с готовых диапозитивов в Смоленской городской типографии, ул. Маршала Жукова, 16. Тел.: 38-28-65,
E-mail: print@sci.smolensk.ru

215850, Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, 10.
Подписано в печать 2.12.2010 г. По графику 2.12.2010 г. в 12 час.
Мнения авторов материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели

Материалы со значком ▲ публикуются на правах рекламы.

Индекс для подписки: 53963. Объем 1 печатный лист.
Способ печати – офсетный. Тираж 850. Заказ № 13804.
Газета выходит по вторникам и пятницам